L’homme decouvre alors un

AGENT SECRET — N°2 a

Aidez un agent secret a dechiffrer une série
de messages en vue d’obtenir un mot de passe.

nouveau message. Que dit-il?
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L’homme arrive a sa chambre d’hotel et trouve quatre

languettes de papier sur le seuil. Que dit le message ?
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I Il\uuv: DI e oo | A 'endroit indiqué, ’lhomme trouve six panneaux de signalisation
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qui présentent une vague ressemblance avec des lettres:

i e ! Lisez une lettre sur deux :
message suivant. Que dit-il ? | FIEURAMPEp g
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Dans I'enveloppe se trouve le

Placees dans le bon ordre, les lettres epellent le mot de passe:
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METRO — N°2
Sile métro prend 2 minutes pour aller d’'une station a une autre et

qu’il faut ajouter S minutes pour changer de ligne, tracez le plus
court trajet de Aa B.
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PLAN DU METRO
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LABYRINTHE — N°2

Toutes les lettres peuvent étre acheminées dans les cases grises,

lettres. Quel est ce mot?

mais une seule combinaison permet de former un mot de sept
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